

НОВАЯ АКЦИЯ ДЛЯ БИЗНЕСА - РКО БЕСПЛАТНО!

➡ Три-четыре тысячи рублей — небольшие деньги, верно? Тем более, что «Вятка-банк» предлагает их сэкономить за три месяца. Другое дело, что вопрос касается предпринимателей, то есть людей, по определению умеющих считать деньги. И Расчетно-Кассового Обслуживания (РКО), касающегося, в принципе, тоже только их... Хотя — у нас ведь почти каждый второй таксист — уже ИП, верно?

ПУБЛИКУЕТСЯ НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

Представители малого и среднего бизнеса идут в «Вятка-банк» сотнями каждый месяц. Они идут по двум причинам - «на бренд» (репутация банка - дело, конечно, не одного дня, но, судя по удвоению числа клиентов за первое полугодие 2013 года, которые воспользовались микрокредитами банка, она строится успешно). И - благодаря простому знанию арифметики.

Знание арифметики - это сравнение тарифов РКО, предлагаемых «Вятка-банком», с тарифами других банков. Подробные условия тарифов можно посмотреть на сайте банка в разделе для корпоративных клиентов. И они не «мегавыгодны», не «супер-универсальны», а просто выгодны.

В банковском деле стараются избегать крикливой рекламы: она еще как-то себя оправдывает при рекламе сухариков или майонеза, но никак не расчетных счетов или кредитов. Поэтому — тарифы «Вятка-банка» просто хороши. Ведь известно, что идеальных автомашин (как и банков) не существует, и на любой небро-

ский «Майбах» всегда находится скромный «Роллс-ройс». Вопрос всегда в том, что вам нужно сегодня: а уж в этом вопросе «Вятка-банк» держит «руку на пульсе», можете не сомневаться.

Короче говоря, - привлекательные у них тарифы. И точка.

ИЗ БАНКА В БАНК ПЕРЕЛЕТАЯ?

Для чего с 1 августа 2013 года во всех филиалах «Вятка-банка» стартовала акция по предоставлению трехмесячного бесплатного РКО?* Потому что многих отталкивает трудно переводимое русское слово «волокита». То есть необходимость при открытии счета заверять Устав, подписи, платить за само открытие счета и так далее. Одним словом - «волокита».

Предпринимателю нравится бренд. Ему нравятся тарифные планы на РКО. Он уже готов перейти из «БахТрахБабах-Банка» в «Вятка-банк», но...

Нет, необходимость заверять остается, но вам нужно только принести документы, об остальном позаботится банк.



Ведь именно для того, чтобы максимально упростить эту задачу, открытие счета, заверение документов и подписей, ведение счета в первые три месяца и интернет-банк — предоставляются бесплатно. Для тех, кто еще не понял, или видит в этом какой-то хитрый подвох, объясню еще раз.

ВО ВСЕХ ФИЛИАЛАХ СТРАНЫ

«Вятка-банк» расширяется:

Киров, Пермь, Йошкар-Ола, Москва... Расширение это происходит не за счет «заманивания» клиентов «мегавыгодными» или «супер-универсальными» кредитами, вкладами или РКО. Оно происходит просто за счет того, что «Вятка-банк» всеми силами пытается быть «банком для человека», а не наоборот.

Индивидуально. Разумно. Спокойно. Взвешенно.

И если «Вятка-банк» принимает решение о проведении

акции, увеличению ставок по вкладам или уменьшению их же по кредитам, - это делается с одной целью: быть привлекательным для Его Величества Клиента.

Собственно, о том, что в центре любого дела должен стоять Клиент и его интересы, твердили все приличные маркетологи, начиная с Джона Хопкинса. Говорить на его языке. Предлагать ему понятные и простые вещи.

Что может быть сложнее?

Такое впечатление, что из банков (по крайней мере, знакомых мне) у «Вятка-банка» это получается лучше всего.

ВАШ НОМЕР В ОЧЕРЕДИ - ПЕРВЫЙ

Это касается всех — и тех, кто впервые услышал о новых правилах РКО в «Вятка-банке», и тех, кто давно хотел, но не решался из-за «волокита», и тех, кто решил открыть в «Вятка-банке» второй счет.

Двери широко распахнуты.

Вам хочется качественного, удобного, по-русски говоря - «человеческого» обслуживания?

Тогда вам сюда. По этому адресу: г. Омутнинск, ул. Коковихина, 26. И по этим телефонам: (83352) 2-15-22, 8-800-1001-777. Не нужно «мега-» или «супер-». Необходима улыбка, ясность и искренность. А это всегда будет в цене.

Федор ДОБРОВОЛЬСКИЙ

АКБ «Вятка-банк» ОАО,
Лиц. ЦБ РФ №902 от 31.01.2013

*Срок проведения акции с 1 августа по 31 октября 2013 года. Более подробную информацию об условиях проведения можно узнать на сайте www.vyatkabank.ru.

ВРЕМЯ ИДЕТ – ПРОБЛЕМА С ВОДОСНАБЖЕНИЕМ НЕ РЕШАЕТСЯ

Омутнинцы, проживающие в отдаленной части улицы Володарского, давно испытывают проблемы с водоснабжением. Воду для употребления люди носят с колонки, расположенной в соседнем квартале. Для технических нужд, в том числе и для стирки, многие используют дождевую воду, либо обращаются к родственникам, которые не испытывают таких трудностей. Из-за отсутствия воды страдают десятки домовладений микрорайона.

Проблема с водой появилась здесь много лет назад. За это время многие жители пытались решить проблему самостоятельно, пробуривая скважины. Из-за отсутствия воды некоторые бурились по несколько раз — тщетно.

Поняв, что самостоятельно решить эту проблему крайне сложно, в 2008 году горожане обратились к властям. Люди просили протянуть на участке центральное водоснабжение.

В сентябре 2009 глава города Владимир Друженков обнадежил людей, что при наличии достаточно бюджетного финансирования работы будут включены в план на 2010 год. В феврале 2013 года он, занимая должность главы района, предложил жителям микрорайона улиц Володарского и Труда объединиться и подключиться к проложенному магистральному водопроводу на углу улиц Володарского и Стальной. В противном случае глава посоветовал нуждающимся ждать поэтапного решения вопроса со стороны городской администрации в последующие годы.

В надежде на скорое и положительное решение, горожане



Фото Веры ГРОМОВОЙ

подготовили техпаспорта для проведения работ, самостоятельно закупили кольца для разводящих колодцев и 230 метров труб, собрали по полторы тысячи рублей.

Местные жители считают, что для решения наболевшего вопроса им по большому счету надо немного — порядка 30 тысяч рублей. Именно такая сумма необходима чтобы заплатить за услуги экскаватора для прокладки центрального водопровода по улице Володарского на участке от Стальной до Труда.

В понедельник, 19 августа, жители инициировали собрание по

вопросу водоснабжения. На нем присутствовал заместитель главы администрации Сергей Куковеров и депутаты округа Андрей Козырев и Алексей Журавлев. Чиновник заверил, что воды в скважине, питающей микрорайон, достаточно. А чтобы решить эту и многие другие проблемы предложил жителям организоваться в ТОС и участвовать в программе по поддержке местных инициатив, а депутаты попросили людей написать официальное обращение и дать недельный срок для изучения проблемы и поиска решений.

Вера ГРОМОВА

РАЙОННЫМ РУКОВОДИТЕЛЯМ ПРЕДСТАВILI НОВЫХ ДОЛЖНОСТНЫХ ЛИЦ

➡ В трех ведомствах района появились вновь назначенные руководители. Их представили руководству Омутнинского района на общерайонном совещании 21 августа.



Фото предоставлено администрацией Омутнинского района

Главным государственным инспектором отдела государственного контроля и экологической безопасности районов области КОГУ «Областной природоохранный центр» департамента экологии и природопользования Кировской области стала Анастасия Курилова.

Главным архитектором Омутнинского района и заведующим сектором архитектуры и градостроительства назначен Александр Бояринцев. Людмила Торкунова представлена, как заведующая сектором сельского хозяйства.

Анна ШНЕЙДЕР